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V letošním roce bylo do mateřské školy zapsáno 14 dětí v rozmezí od 3 do 6 let. 6 dětí plnilo 

povinnou předškolní docházku. Na začátku školního roku se nové děti seznamovaly s 

prostředím a poznáváním kamarádů. Osvojovaly si režim dne a pravidla školky.     

Vzdělávání dětí vycházelo s našeho Školním výchovně vzdělávacího programu pod názvem 

BAREVNÝ SVĚT, který vychází z RVP PV, z jeho rámcových cílů a plnění klíčových 

kompetencí za pomoci vhodných metod a prostředků k naplňování daných cílů. Volbou témat 

a podtémat jsme rozvíjeli všechny oblasti smyslového vnímání jako základu veškerého 

přirozeného poznávání na základě prožitku a zkušeností prostřednictvím činností, aby dítě 

později jako dospělý člověk mohlo prožít plnohodnotný a smysluplný život. Důraz jsme 

kladli na rozvoj zrakové, sluchové, sociální, poznávací a motorické stránky, s využitím 

Hejného matematiky doplněné prvky vzdělávacího programu Maxík. Zážitkovou formu 

učení, čímž byly „Muzikantské a divadelní představení“ kterými jsme rozvíjeli kulturní a 

společenské cítění. Společně s MŠ Kostelec a přípravnou třídou jsme v projektových dnech “ 

Stateček, Obilíčko, Sluníčko, Odkud se bere jídlo, Bylinky” děti seznamovaly s faunou a 

flórou, rozvíjely a utužovaly pracovní návyky. V projektu  “Babička a dědeček do školky” 

bylo využito metod k podpoře čtenářské pregramotnosti. Čtenářská pregramotnost je 

nedílnou součástí všech integrovaných bloků Školního vzdělávacího programu naší MŠ. 

Úzce souvisí s dalšími projekty, které dále rozvíjí všechny percepční, kognitivní a motorické 

funkce přímo ovlivňující budoucí čtenářské schopnosti dětí, především rozvoj řeči a 

komunikačních dovedností. Podporou je i projekt „Celé Česko čte dětem“, kterou jsme se 

inspirovali. Vytvořit si lásku ke knize byl našim hlavním cílem, což se podařilo. 

Neopomenuli jsme další oblíbené aktivity dětí jako “ Dýňový den, Barevný týden, Pruhovaný 

den, velikonoční dílničky s rodiči, pletení pomlázky za zpěvu lidových písní panem 

Opatřilem, Čarodějnický rej”. Nechybělo pečení lineckého cukroví a zdobení perníčků. 

Odměnou dětem byla vánoční nadílka, kterou děti obohatily nacvičením vánočního pásma s 

tanečky a písněmi za klavírního doprovodu paní Strakové. Maminkám k svátku vyrobily 

přáníčka skládáním origami z papíru a tatínkům knižní záložku.V dubnu nám nastoupily další 

dva kamarádi. Velmi dobře se sžily s kolektivem a zapojily do činností. V květnu proběhl 

zápis do mateřské školy. Přijaty byly 4 děti z toho 3 dvouleté. Probíhaly individuální 

konzultace s rodiči předškoláků ohledně školní zralosti a připravenosti dětí a též možnosti 

využití přípravné třídy ZŠ Kostelec. Tentokráte “Den dětí” jsme pojali jako projekt a zároveň 

oslavu výletem do Dinoparku Vyškov. Dinokino a celý areál s dinosaury si děti užily a každý 

si v tento den odvezl na památku maketu dinosaura. Pak nás čekalo focení, závěrečná besídka 

s pasováním předškoláků a loučením se s dětmi, které odchází do přípravné třídy. 

Závěrem: Výchovně vzdělávací činnost probíhala podle ŠVP. Učitelky se snažily o pestrost 

vzdělávací nabídky výtvarných technik, zařazovaly pokusy, využívaly rozmanitost terénu v 

okolí k pohybovým aktivitám. Sebevzdělávání doplňovaly webináři MŠMT, samostudiem. 

 

Zapsala:  Jana Ronková 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


